
Kính gửi: Chi nhánh Công ty TNHH ASTEE HORIE VN Hải Dương;
MST: 3701007457-001.

 (Địa chỉ: Thôn Trụ, thị trấn Lai Cách, huyện Cẩm Giàng, tỉnh Hải Dương)

Trả lời Công văn số 11102023/CV-AHHD ngày 12/10/2023 của Chi nhánh 
Công ty TNHH ASTEE HORIE VN Hải Dương hỏi về việc cách tính thuế 
TNCN. Về nội dung này, Cục Thuế tỉnh Hải Dương có ý kiến như sau:

Căn cứ khoản 2 Điều 8 Thông tư số 111/2013/TT-BTC ngày 15/8/2023 của 
Bộ Tài chính hướng dẫn về thuế thu nhập cá nhân (TNCN); quy định về thu 
nhập chịu thuế từ tiền lương, tiền công:

“2. Thu nhập chịu thuế từ tiền lương, tiền công

a) Thu nhập chịu thuế từ tiền lương, tiền công được xác định bằng tổng số 
tiền lương, tiền công, tiền thù lao, các khoản thu nhập khác có tính chất tiền 
lương, tiền công mà người nộp thuế nhận được trong kỳ tính thuế theo hướng 
dẫn tại khoản 2, Điều 2 Thông tư này.

b) Thời điểm xác định thu nhập chịu thuế.

Thời điểm xác định thu nhập chịu thuế đối với thu nhập từ tiền lương, tiền 
công là thời điểm tổ chức, cá nhân trả thu nhập cho người nộp thuế.”

Căn cứ quy định nêu trên và nội dung trình bày tại Công văn hỏi số 
11102023/CV-AHHD ngày 12/10/2023 của Chi nhánh Công ty TNHH ASTEE 
HORIE VN Hải Dương:

Trường hợp Chi nhánh Công ty TNHH ASTEE HORIE VN Hải Dương trả 
thu nhập cho người lao động, theo quy chế tính lương của Công ty, người lao động 
khi phát sinh đi trễ, về sớm sẽ bị trừ phần tiền lương tương ứng thì thời điểm xác 
định thu nhập chịu thuế TNCN đối với thu nhập từ tiền lương, tiền công là thời 
điểm Chi nhánh Công ty trả thu nhập cho người lao động. Thu nhập chịu thuế 
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TNCN trong trường hợp này là tổng số tiền lương, tiền công, tiền thù lao và các 
khoản thu nhập khác có tính chất tiền lương, tiền công mà người lao động nhận được.

Cục Thuế tỉnh Hải Dương trả lời để Chi nhánh Công ty TNHH ASTEE 
HORIE VN Hải Dương biết, thực hiện./.

Nơi nhận:
- Như trên;
- Lãnh đạo Cục;
- Các phòng: TTKT1,2,3,4;HKDCN;TTHT;
- Trang Thông tin điện tử Cục Thuế;
- Lưu: VT, TTHT.
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